
CONSEIL du 2e groupe  scout  de Hull 

 
Lundi 19 novembre 2012 
19h30 
École des Deux-Ruisseaux 

  
Procès-verbal 

Étaient présents : 
Anne-Hélène Paquin, Sylvain Dupuis, Marie-Josée Chartrand, Salomé Torres, Gaëtan 
Pelletier, Céline Bélanger, Laura Dutto, Michel Ducharme, Sébastien Lauzier, Marie-
Hélène Quentin, Josée Leclerc, Alain Charrette, Sylvain Dufour, Renée Bédard, Simon 
Leclair 
 
 

1. Début 
a. Pensée du jour 

i. Un clou et l’importance des petits détails. 
b. Adoption de l’ordre du jour 

i. Sylvain Dupuis propose l’adoption de l’ordre du jour avec les 
ajouts suivants :3h Activité de financement, Éclaireurs 

 
CG20121119-01      Adoptée à l’unanimité 
 

c. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 15 octobre 2012 
i. Laura Dutto propose l’adoption du procès-verbal. 

 
CG20121119-02      Adoptée à l’unanimité 
 

d. Suivi au procès-verbal 
i. Promesse des adultes : Tous ont bien aimés mais attention au flot 

des courriels dans les réponses à tous ! 
ii. Service de garde : Il faudra revoir nos activités en fonction de de 

l’âge des jeunes.  On doit revoir notre formule pour l’an prochain 
et en février. Marie-Hélène fera un suivi avec Alain. 

 
2. Décisions 

a. Totémisation 
i. Point vu au début de la rencontre pour notre invité (Marie-Josée).  

La famille Weska peut nous recevoir pour la totémisation de nos 
jeunes éclaireurs ou pionniers.  Il serait important que nous 
envoyions une lettre de remerciement à la famille Outawak pour 
leur aide à ce jour.  Marie-Hélène s’en charge. 

ii. Gaëtan Pelletier propose que le 2e groupe scout de Hull utilise la 
famille Weska pour la totémisation de nos jeunes. 

 
CG20121119-03      Adoptée à l’unanimité 
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b. La guignolée 
i. La troupe relance, la meute Mowgli ira et le poste sera sur  le 

Plateau.  La meute Roc de la paix ira aussi mais avec des parents, 
enfin la meute Waigunga ira aussi avec encadrement. 
 

c. Guide du trésorier 
i. Tous les fichiers Excel sont faits.  On attend la confirmation des 

noms des responsables pour la troupe et pour les castors les 
Découvreurs. 
 

d. Dossier des comptes 
i. Résolution pour les comptes 

• Considérant les besoins financiers de la 2e colonie « les 
Découvreurs »; 

• Considérant l’organisation de l’animation; 
• Considérant les changements au sein de la maîtrise; 
• Josée Leclerc propose  

a. Qu’un nouveau compte soit ouvert à la banque de 
Montréal pour la 2e colonie les Découvreurs; 

b. Qu’il y ait deux signataires sur les chèques 
c. Que les signataires du compte à la banque de 

Montréal soient: 
i. Julie Thériault 

ii. Alain Charrette 
iii. Simon Leclair 

 
CG20121119-04      Adoptée à l’unanimité 
 

• Considérant les besoins financiers de la 2e meute Mogol; 
• Considérant l’organisation de l’animation; 
• Considérant les changements au sein de la maîtrise; 
• Josée Leclerc propose  

d. Qu’un nouveau compte soit ouvert à la banque TD 
pour la 2e meute Mogol, 

e. Qu’il y ait deux signataires sur les chèques 
f. Que les signataires du compte à la banque TD 

soient : 
i. Sylvain Boivin 

ii. Sébastien Clément 
iii. Salomé Torres 

 
CG20121119-05      Adoptée à l’unanimité 
 

• Considérant les besoins financiers 7e meute mixte St-
Raymond; 
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• Considérant la réorganisation de l’animation; 
• Considérant les besoins financiers de la meute; 
• Sylvain Dupuis propose  

g. Que le compte 357-638-6 de la meute à la caisse 
Desjardins soit fermé; 
 

CG20121119-06      Adoptée à l’unanimité 
 

• Considérant les besoins financiers de la 2e meute Wai 
ganga; 

• Considérant l’organisation de l’animation; 
• Considérant les changements au sein de la maîtrise; 
• Josée Leclerc propose  

a. Qu’un nouveau compte soit ouvert à la banque de 
Montréal pour la 2e meute Wai ganga; 

b. Qu’il y ait deux signataires sur les chèques 
c. Que les signataires du compte à la banque de 

Montréal soient 
i. Sébastien Laugier 

ii. Martin Bernard 
iii. Nicole Lavoie 

 
CG20121119-07      Adoptée à l’unanimité 
 

• Considérant les besoins financiers du 2e groupe scout de 
Hull; 

• Considérant l’organisation du conseil; 
• Considérant les besoins financiers du conseil de groupe; 
• Sébastien Laugier propose  

a. Que le compte 010-656-7 de la caisse Desjardins 
soit fermé; 

 
CG20121119-08      Adoptée à l’unanimité 
 
 
 
 

• Considérant les besoins financiers du 2e groupe scout de 
Hull; 

• Considérant l’organisation du conseil de groupe; 
• Considérant les efforts financiers que le groupe doit faire; 
• Michel Ducharme propose  

b. Qu’un nouveau compte soit ouvert à la banque de 
Montréal pour le 2e groupe scout de Hull; 

c. Qu’il y ait deux signataires sur les chèques 
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d. Que les signataires du compte à la banque de 
Montréal soient 

i. Josée Leclerc 
ii. Simon Leclair 

iii. Laura Dutto 
 

CG20121119-09      Adoptée à l’unanimité 
 

• Considérant les besoins financiers de la 7e troupe St-
Raymond; 

• Considérant l’organisation de l’animation; 
• Considérant les changements au sein de la maîtrise; 
• Alain Charrette propose  

e. Que les nouveaux signataires du compte de la troupe 
soient 

i. Sylvain Dupuis 
ii. Patrice Mathieu 

iii. Stéphane Dubois 
 

CG20121119-10      Adoptée à l’unanimité 
 
 

e. Responsable en formation 
i. Simon Leclair se propose comme responsable de la formation. 

 
CG20121119-11      Adoptée à l’unanimité 
 

f. Responsable équipement 
i. Il est important de noter que l’équipement de SPC appartient 

toujours à la corporation. On pense qu’il nous faut un magasinier, 
on cherche une personne, Gaëtan pourrait le faire pour une 
dernière année. On pense qu’on pourrait faire appel aux parents 
pour trouver un remplaçant. Mais on aimerait revoir le dossier en 
entier à la prochaine rencontre. 

ii. La remorque est endommagée suite à l’emprunt par la troupe.  Il y 
en a pour environ 744$ de dommage.  Marie-Hélène propose que 
la troupe assume  150$ des frais de réparation. 
 

CG20121119-12      Adoptée à l’unanimité 
 

iii. On veut vraiment étudier comment on va gérer tout cet 
équipement.  On parle d’un fond de risque que l’on pourrait mettre 
en place.  On doit avoir un concept de mutualisation du risque et 
ainsi avoir un fond d’urgence pour les réparations et pour la 
remorque. 
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iv. On en reparle dans un point précis à notre prochaine rencontre. 
v. Alain se charge de vider l’armoire qui reste au centre 

communautaire des Hautes-Plaines.  Laura l’offrira au district. 
 

g. Plan d’action choses à faire 
• Consolider les équipes d’animation 

a. À la troupe il faut travailler avec le fait qu’Étienne 
part. 

• Clan de Routier à créer 
a. L’information est à venir de Jean Dion. 

• Harmonisation des finances à faire 
a. On a en parlé dans le guide de gestion 

• Création de notre nouvelle identité 
a. Concours de couleur, Marie-Hélène fera un suivi 

pour la signification des couleurs.  Les unités 
réviseront et on y revient à la prochaine rencontre. 

• Recrutement des adultes animateurs 
a. Rien pour l’instant 

h.  Campagne de financement pour les éclaireurs 
i. C’est au Super C les 9-10 mars.2013 

3. Informations 
a. Nouvelles des unités 

i. Castor  
• Castou découche le 30 novembre ! 
• Les découvreurs on maintenant 20 jeunes ! 

ii. Louveteaux  
• Le roc de la paix on eu au beau camp d’automne mais il 

manque d’animateur !, Une rencontre de parent est à venir 
pour la promesse du 25 novembre. 

• Waigunga on 22 jeunes.  Ils ont fait un camp d’automne 
avec la meute Mowgli à Cumberland et ont très apprécié. Il 
y a un découché à venir et une promesse dans 3 jours. 

• Mowgli a remis des peaux au parc de la Gatineau et a aussi 
aimé le camp d’automne.  La promesse dans une semaine 

iii. Éclaireur  
• On l’a dit Étienne part !  On a eu un camp d’automne lourd 

et les jeunes ont tripé !  Il y aura aussi un camp aiglon pour 
les CP. 

iv. Pionnier  
• Le poste a tenu un camp de progression dernièrement.  Le 

party de Noël est à venir. 
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b. Nouvelle du district :  
i.  Le district prend son envol. Sylvain Dufour est délégué chez nous 

pour recueillir de l’information sur nos besoins.  Une des choses 
que nous notons est la difficulté d’accès au district selon les heures 
d’ouverture. 

 
4. Date de la prochaine rencontre : 10 décembre, 4 février, 11 mars, 8 avril, 13 mai, 

10 juin 
 

5. Levée de la rencontre 
a. Gaëtan propose la levée de la rencontre à 22h25. 

 
 
Simon Leclair 
Président 
Secrétaire d’assemblée. 


